



Офицеры следственного управления СК России по Рязанской области приняли участие в перезахоронении останков четырех летчиков и красноармейца, погибших в годы Великой Отечественной войны



Великая Отечественная война затронула почти каждую советскую семью. Из Кораблинского района на защиту Родины ушли 11 608 жителей, 8500 из них погибли на фронтах, умерли от ран в госпиталях или скончались в лагерях военнопленных. За героизм и самопожертвование, проявленные в боях с врагом, 13 кораблинцев удостоены звания Героя Советского Союза, 2 - полных кавалера Орденов Славы.

В государственном архиве Рязанской области сохранились материалы, задокументировавшие, что в конце ноября 1941 года разведывательные и подрывные команды регулярных частей Вермахта вторглись в пределы Кораблинского района. Территория района, в том числе



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

проходившая по нему стратегически важная железнодорожная ветка, неоднократно подвергались вражеским бомбардировкам. Известно, что в то время на аэродроме «Кораблино» базировались боевые самолеты 11-й смешанной авиадивизии, в частности 168-й истребительный авиаполк, летчики внесли большой вклад в разгром немецких войск на территории Рязанской области.

1 декабря 1941 года на территории района после воздушного боя потерпел крушение двухмоторный советский самолет, экипаж погиб. Несмотря на тяжелую обстановку, местные жители с почестями похоронили погибших летчиков, позже захоронение получило официальный военный статус. В 2021 году в ходе работы над книгой, посвященной событиям 1941-1945 годов, открылись новые факты о крушении советского самолета на территории Кораблинского района. При эксгумации останков летчиков установлено, что в братской могиле также был захоронен красноармеец. Был произведен ряд генетических экспертиз, которые пока не принесли результатов. Но работа по идентификации останков погибших будет продолжена.

Сегодня, 12 ноября 2022 года, на кладбище г. Кораблино Рязанской области состоялась церемония перезахоронения погибших летчиков и красноармейца. В торжественно-траурном мероприятии приняли участие заместитель министра по делам территорий и информационной политике Рязанской области Иван Ушаков, глава администрации муниципального образования Кораблинский муниципальный район Рязанской области Нина Объедкова, глава администрации муниципального образования Кораблинское городское поселение Вячеслав Ермаков, военный комиссар Кораблинского района Андрей Карпов, ответственный секретарь региональной Книги Памяти Евгений Баранцев, председатель Совета Рязанского регионального отделения «Поискового движения России» Николай Стрелков, полковник в отставке, штурман военно-транспортной авиации Михаил Смирнов, офицеры регионального следственного управления, представители духовенства, общественности, жители города.

Руководитель следственного управления СК России по Рязанской области генерал-лейтенант юстиции Владимир Никешкин поблагодарил поисковиков за их важную и благородную миссию. «Сегодня мы оказываем воинские почести бойцам, которые боролись с фашизмом, отдали свои жизни, чтобы мы с вами жили в свободной стране. Мы обязательно установим их имена, найдем родственников. Потомки должны знать и помнить имена героев своей страны!», - подчеркнул руководитель следственного управления. Владимир Никешкин отметил, что и в настоящее время кораблинцы не утратили мужества и достойны своих предков, принимая участие в специальной военной операции по подавлению возродившегося фашизма на территории Украины, как и многие другие граждане регионов страны.

Присутствующие на церемонии почтили память всех погибших в годы Великой Отечественной войны минутой молчания и возложили цветы на свежую братскую могилу. В честь погибших героев был дан трехкратный оружейный салют.



Изображения



12 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1739782>